

RAPORT DE ACTIVITATE Consilier local- STAN MIHAI

U. A. T. COMUNA JEGĂLIA Judetul CĂLĂRAȘI		
INTRARE IEȘIRE	Nr.	740
Zi	Luna	An
03	02	23

Ca reprezentant al Consiliului Local al Comunei Jegălia, jud. Călărași, ales pe listele Partidului Național liberal, în conformitate cu OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în perioada anului 2022 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la ședințele ordinare, extraordinare, după caz, ale consiliului local în cadrul cărora s-au dezbătut proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a fiecărei ședințe. Am susținut și promovat toate proiectele de hotărâre, analizându-le, am venit cu discuții și propuneri când a fost cazul, am participat la inițierea unor proiecte de hotărâre.

În acest mandat fac parte ca secretar din Comisia juridică și de disciplină, în care sens am participat la ședințele comisiei respective din cadrul consiliului local unde am analizat proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, elaborând avizele comisiei noastre, în calitate de secretar al comisiei.

Prin grija secretarului general al Comunei Jegălia, pentru fiecare ședință am avut din timp la dispoziție și am luat cunoștință de ordinea de zi cu proiectele de hotărâre propuse, am avizat favorabil toate proiectele de hotărâre considerate utile pentru bunul mers al Comunei Jegălia.

Am solicitat în anumite cazuri explicații și detalii de la factorii responsabili din cadrul primăriei, primind întotdeauna explicațiile și detaliile necesare.

Consider că prin aportul meu în cadrul dezbaterilor organizate atât în cadrul comisiilor de specialitate, cât și în cadrul problemelor dezbătute în ședințele de consiliu am contribuit la bunul mers al activității realizate în anul 2022.

Ca reprezentant al Comunei Jegălia, am menținut legătura permanentă cu locuitorii comunei, ocazie cu care am transmis proiectele propuse a fi discutate în ședințele consiliului local, cu impact asupra cetățenilor, preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plenul ședințelor, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

Colaborarea dintre Consiliul local, Primar, Viceprimar precum și aparatul de specialitate din cadrul Primăriei Jegălia este una foarte bună și constructivă.

Am depus în termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere și de interes.

În anul vizat de acest raport, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult.

Voi încerca pe viitor, împreună cu ceilalți consilieri locali să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele locuitorilor Comunei Jegălia.

Data 31.01.2023

Semnătura 